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MUNICIPIO DE:    CABORCA, SONORA
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METAS:
Se llevaron a cabo dos capacitaciones para prestadores de servicio, una en referencia a como ser proveedor de Minera PENMONT, en el evento denominado “Encuentro de Negocios”, la segunda fue en referencia a como colocar tus productos en el mercado de la ciudad de Tucson, Arizona.
Durante este trimestre se llevaron a cabo 5 capacitaciones que no estaban programadas dirigidas a los sectores productivos: “Movilpyme”, “Tabla Nutrimental”, “Información sobre FIDESON y convocatoria 5.1 INADEM”, “Programas de impulso a la comercialización” y “Pasos para elaborar tu plan de negocios”.
Se llevaron a cabo 4 distintas reuniones con varios empresarios, con el objetivo de promover al Municipio como punto de inversión de varios proyectos importantes. Las reuniones fueron con: Cadena comercial OXXO, el director nacional de FIRA, el hotel City Express y el Secretario del sindicato de CFE.
Fueron un total de 4 los expedientes técnicos que recibieron su aprobación durante este trimestre.
No se llevó a cabo durante el trimestre.
Durante este trimestre se llevaron a cabo 2 capacitaciones no programadas pero las cuales eran  necesarias y dirigidas a prestadores de servicios turísticos “Calidad en el Servicio” “Actualización de Guías”.
No se llevaron a cabo durante este trimestre.
Se instaló un módulo de atención al visitante a un costado del Templo Histórico para atender a los turistas durante este período vacacional de verano.
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Se atendió a los señores Darren Skilton y Scott Whitney, con la intención de coordinar acciones con ellos para llevar a cabo el evento “Sonora Rally”; se llevó a cabo el día Jueves 7 de Abril, en la costa de Caborca, consistió en un circuito de la competencia, la cual dio inicio en San Luis Rio Colorado y terminó en Puerto Peñasco. Contó con 27 participantes en motocicleta y 12 vehículos motorizados.
Fueron un total de 13 expedientes los que se elaboraron y canalizaron al fondo de FIDESON con el objetivo de adquirir un crédito para impulsar o emprender un negocio.


PRESUPUESTO:
Debido a las necesidades presentadas en la dependencia, se ejerció más recurso a lo programado.



